Уважаемые Клиенты,

	Напоминаем, что с 01 января 2021 года поменялся процесс формирования платежных поручений по оплате бюджетных платежей. С указанной даты при заполнении платежных поручений на уплату налогов в реквизите 15 (Номер счета банка получателя средств) налогоплательщикам предстоит указывать новый номер счета банка получателя средств. Это связано с переходом на новую систему казначейского обслуживания поступлений в бюджеты в рамках системы казначейских платежей. Для корректного формирования платежных документов ФНС России подготовила таблицу реквизитов территориальных органов Федерального казначейства в каждом регионе (письмо ФНС от 08.10.2020 № КЧ-4/8/16504@). В данной таблице по каждому территориальному казначейскому органу приведены необходимые данные: 
∙ БИК банка получателя средств (поле 14);
∙ наименование банка получателя средств (поле 13); 
∙ номер счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав ЕКС) (поле 15); 
∙ номер счета получателя (номер казначейского счета) (поле 17); 
∙ номер действующего банковского счета территориального органа Казначейства в подразделениях ЦБ РФ на балансовом счете № 40101. 
Период с 1 января по 30 апреля 2021 года - переходный, когда будут одновременно функционировать и планируемые к закрытию банковские счета № 40101, и вновь открываемые казначейские счета № 03100. Окончательный переход на самостоятельную работу вновь открываемых казначейских счетов планируется, начиная с 01 мая 2021 года. 
Будьте внимательны при оплате платежей, иначе платёж попадёт в невыясненные.

С уважением ООО «АвтоКредитБанк»
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