УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!

        Отделение – НБ Республика Татарстан сообщает о начале реализации Банком России Программы повышения профессиональных компетенций кассовых работников розничных сетей по вопросам определения подлинности и платежеспособности денежных знаков Банка России.
       Программа включает интерактивный учебный курс для кассовых работников торговых организаций по темам «Подлинность банкнот и монет Банка России», «Платежеспособность банкнот и монет Банка России», а также блок тестовых заданий.

        В процессе изучения учебного курса кассовые работники смогут повысить свою квалификацию, получив актуальную информацию о денежных знаках Банка России и способах их проверки, необходимую для профессиональной работы с наличными деньгами, а также проверить полученные знания, пройдя итоговое тестирование. Обучение и тестирование кассовых работников проводятся дистанционно.
        Данная практика обучения и тестирования кассовых работников позволит снизить количество попадающих в наличное денежное обращение поддельных и неплатежеспособных денежных знаков через розничные торговые сети.

        Программа размещена на сайте Университета Банка России (university.cbr.ru) и рекомендована розничным торговым сетям.
        Банк России проводит обучение и тестирование кассовых работников бесплатно. Регистрация на учебный курс осуществляется через представителей розничных сетей (ответственных координаторов)

        При возникновении вопросов технического и организационного характера можно обратиться: Павлюченко И.А., e-mail: pavlyuchenkoia@cbr.ru (Университет Банка России).

С уважением,  ООО «АвтоКредитБанк».
